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سياسة الرفق بالحيوان

تلتزم شركة ويلرد ذات المسؤولية المحدودة بتطبيق معايير الرفق بالحيوان الرائدة في مجال هذه الصناعة، وهي ملتزمة بتوفير نتائج مثالية للرفق بالحيوان في جميع مجالات سلسلة التوريد الخاصة بها.
تسري هذه الالتزامات على جميع الشركات الفرعية والعمليات في شركة ويلرد ، بما في ذلك أنشطتها الرئيسية للتصدير والتجهيز والشحن. و تتطبق أيضًا في أستراليا وفي جميع الأسواق الدولية التي تعمل فيها ويلارد.

توقعات المجتمع
تدرك ويلرد  أن المجتمعات التي تعمل فيها تتوقع وتتطلب معايير عالية لرفاهية الحيوانات ، وستقوم شركة ويلرد بادارة أعمالها بطريقة تتوافق مع تلك التوقعات.

الموظفين  والتدريب
هذه الالتزامات سيتم تقاسمها من قبل جميع موظفي ويلارد. و ستقوم الشركة بإعلام وتثقيف موظفيها للتأكد من أنهم يدركون ويفهمون المعايير التي تتطلبها الشركة والمجتمع المحلي والقانون ، أينما كانوا.
تدرك شركة ويلرد أن الوعي والتدريب المتعلقين برعاية الحيوانات هما مكونات أساسية لجودة عملياتها وأنظمتها، وسوف تكون ويلرد سباقة في تحديد احتياجات التدريب وضمان تلبيتها.

المساهمين
ستتعامل ويلرد مع جميع مساهمينها، بما في ذلك مورديها وعملائها، على اساس هذه الالتزامات. وسوف تطلب وتتوقع التزام مماثل من أصحاب العمل.

الانظمة و الاجراءات
ستقوم شركة ويلرد بتطبيق الانظمة لتحقيق الامتثال الكامل للمتطلبات التنظيمية الخاصة بعملياتها في استراليا وعلى الصعيد الدولي.
ستضمن الشركة أن تلك الاجراءات تم تطبيقها لضمان فهم هذه السياسة و الحفاظ عليها في جميع عملياتها. وستقوم ويلرد بمراقبة وتقييم اجراءاتها لتحسين الكفاءة و الفعالية، وستعمل ويلرد على تقييم معايير ومخرجات الرفق بالحيوان وكتابة التقارير وتقديمها لمجلس الادارة.
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